
Malo pitoreskno mjesto Podgarić nalazi se u podnožju parka 
prirode Moslavačke gore i oduvijek je poznato kao zanimljivo turis-
tičko odredište u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji kojoj, iako graniči 

sa Sisačko-moslavačkom županijom, administrativno i pripada. 
Podgarić skriva mali raj na zemlji, točnije jezero okruženo prirodom 

uz koje se nalazi i nekad hotel, danas prenoćište „Vila Garić“ .

Kontakt
Prenoćište Vila Garić

Podgarić 6a
43 233 Trnovitički Popovac

e-mail: vila-garic@vila-garic.hr
Tel: +385 43 214 454
Mob: 099 4877 892

www.vila-garic.hr
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Prenoćište Vila Garić
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Vila Garić d.o.o.
Za ugostiteljstvo i turizam
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45.6396692, 16.769435,510



Prenoćište “Vila Garić” nudi Vam noćenje sa ili bez doručka u 
jednokrevetnim, dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Sve sobe opremljene 
su televizorom u boji, udobnim krevetom i kupaonicom s tušem i wc-om u 

kojoj Vas čekaju čisti ručnici i sitne higijenske potrepštine.
 

Uz smještaj, moguća je bogata pansionska i a la carte prehrana koja se 
sastoji od svježih namirnica nabavljenih na obiteljskim poljoprivrednim 
gospodarstvima u okruženju. Naš jelovnik pogledajte na web stranici ili 

Facebooku, a ukoliko nas odlučite posjetiti preporučamo jela od divljači, 
jelenje medaljone ili veprovinu u lovačkom umaku.

Za desert predlažemo kraljevsku deliciju  - palačinke od kukruznog brašna.
 

U sklopu objekta nalazi se aperitiv bar i to pored ulaza u „Vilu Garić“ gdje je
ujedno smještena i ljetna terasa na tri razine sa stotinjak sjedećih mjesta.

Ima direktan pogled na jezero i dječje igralište što roditeljima olakšava brigu
oko djece, stoga je pravi užitak piti kavu na njoj i uživati u svježem zraku.

„Vila Garić“ idealna je za razne svečanosti, godišnjice, krstitke ili vjenčanja i
to u klimatiziranim salama poput sale “Garić“ kapaciteta do 200 osoba 
sa jedinstvenim pogledom na jezero, a za manje svečanosti ili poslovne 

sastanke posjetiteljima su na raspolaganju sale “Jelen” i “Košuta” koje mogu 
primiti do 50 osoba.

Zeleno okruženje “Vile Garić” idealno je za svadbene svečanosti na otvorenom 
te vjenčanje u sjenici koja se nalazi na sredini jezera, a koju sa kopnom 

povezuje most dugačak 40 metara, za tu prigodu prekriven crvenim tepihom. 
Pri organizaciji vjenčanja naše osoblje je profesionalno i fleksibilno te spremno 

prilagoditi se željama mladenaca, a naš poslovni običaj je pokloniti sobu za prvu 
bračnu noć.

 
Svoj boravak u Podgariću možete ispuniti šetnjom uz jezero ili vožnjom biciklima 

kojima možete obići obližnje prirodne i povijesne znamenitosti, a sve one koji 
vole pasivni odmor čekaju ležaljke za odmor na moslavačkom suncu.

Posjet ovom očaravajućem prirodnom okruženju možete obogatiti i planinarenjem 
ili trekkingom po Moslavačkoj gori te usput, uz planinarskog ili turističkog vodiča, 

posjetiti vrh “Humka” ili povijesne znamenitosti poput “Garić grada”, jednog 
od najstarijih srednjevjekovnih utvrđenih gradova u središnjoj Hrvatskoj. Usput 

se možete okrijepiti prirodnom izvorskom vodom sa obližnjeg „Markovog 
zdenca“. Povijest ovog kraja krasi i futuristički “Spomenik revoluciji”  autora 

Dušana Džamonje, a ukoliko se uputite u tom pravcu uživat ćete u prekrasnom 
i umirujućem pogledu na jezero i „Vilu Garić“. Svakako imajte pri ruci fotoaparat 
kako biste uhvatili nezaboravne pejzaže i trenutke u našoj predivnoj Moslavini.

Dobro došli!Jelenji medaljoni Vepar u lovačkom umaku Gulaš od divljači


